

Правила запуска бытовых фейерверков

25.12.2014

Общие рекомендации по запуску фейерверков:

1. Выберите открытую площадку, свободную от строений, деревьев, легковоспламеняющихся жидкостей, линий электро-передач.
2. Положите пиротехническое изделие на ровную горизонтальную поверхность.
3. Для исключения опрокидывания укрепит изделие землей, песком, снегом или другими тяжелыми предметами.
4. С вытянутой руки подожгите кончик фитиля и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.
5. Разместите зрителей не ближе расстояния радиуса безопасной зоны для запускаемого изделия (написано на упаковке).

Батареи салютов

При запуске батарей салютов, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Поставьте изделие на ровную твердую горизонтальную поверхность. Тщательно уплотните грунт или снег под изделием. Закрепите изделие с боков тяжелыми предметами или присыпьте землей или снегом. Освободите и расправьте фитиль. С вытянутой руки подожгите конец фитиля и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.

Летающие фейерверки

При запуске летающих фейерверков, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Положите изделие на ровную горизонтальную поверхность цветной частью вверх. Убедитесь, что изделие может беспрепятственно раскрутиться на земле. С вытянутой руки подожгите конец фитиля, и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.

Одиночные фейерверки

При запуске одиночных салютов, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Поставьте трубу на ровную твердую горизонтальную поверхность. Тщательно уплотните грунт или снег под трубой. Обязательно закрепите трубу с боков тяжелыми предметами или присыпьте землей или снегом. Аккуратно размотайте фитиль и с вытянутой руки введите заряд в трубу. С вытянутой руки подожгите конец фитиля и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.

Пиротехнические ракеты

При запуске пиротехнических ракет, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Воткните ракету в сугроб на 2/3 длины ее деревянного стабилизатора, убедитесь, что ракета легко может выйти из сугроба. Аккуратно освободите фитиль, с вытянутой руки подожгите конец фитиля, и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.

Римские свечи

При запуске римских свечей, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Надежно закрепите свечу в снегу на 2/3 ее длины или примотайте к стойке. Аккуратно освободите фитиль, с вытянутой руки подожгите конец фитиля, и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.

Фонтаны

При запуске фонтанов, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Установите фонтан на ровную, твердую, горизонтальную поверхность. Надежно закрепите фонтан с боков тяжелыми предметами. Аккуратно освободите и расправьте фитиль, с вытянутой руки подожгите конец фитиля, и немедленно удалитесь на безопасное расстояние.

Петарды

При запуске петард, выберите открытую площадку. Внимательно изучите инструкцию, указанную на упаковке пиротехнического изделия. Зажгите петарду путем чирканья о коробок или поджего фитиля и немедленно отбросьте в сторону на безопасное расстояние 5-8 метров.

Хлопушки

Направьте хлопушку в сторону свободную от людей и резким движением дерните за веревочку. Раздастся хлопок и из хлопушки вылетит ее бумажное содержимое.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1495790.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)